Hallands BF

DM-Veteran 2013-04-06

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 44. Medel: 396.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 4752 60.00 Sven-Olof Onnesson - Kenneth Johansson 10902 11997 BK Falkenberg
2 10 467.2 58.99 Hans Andersson - Lars Hed 4506 22968 BK Allians, Halmstad
3 4 450.5 56.88 Tommy Johansson - Roland Svensson 16141 92781 Laholms BK
4 5 439.0 55.42 Leif Ryding - Stellan Andersson 10557 2726 BK Falkenberg
5 9 435.8 55.03 Christer Larsson - Jan Enarsson 39930 4272 AsalFrillesds BK - Veddige BS
6 11 4327 54.63 Sture Ekberg - Bertil Persson 4859 7366 Kungsbacka BS - BK Falkenberg
7 2 425.3 53.70 Christer Nilsson - Géran Johansson 12807 9624 Laholms BK
7 6 425.3 53.70 Jan Wistrom - Peter Kaspersson 4167 4202 BK Allians, Halmstad
9 14 409.6 51.72 Britt-Marie Warborn - Per Fahraeus 2783 3010 BK Albrekts
10 20 400.2 50.53 Svante Hallén - Sven Landervik 80464 13030 BK Allians, Halmstad
11 3 388.7 49.07 Anders Norin - Peter Krug 8191 14201 BK Allians, Halmstad - Harplinge BK
11 8 388.7 49.07 Jan-Erik Helmersson - Lena Friberg-Davidsson 4243 7361 Veddige BS - BK Albrekts
13 15 3824 48.28 Uno Andersson - Ake Enander 14106 7351 BK Albrekts
14 13 380.3 48.02 Gunvor Ronnbéack - Ulla Grundel 3727 2786 BK Albrekts
15 7 377.1 47.62 Einar Jonsson - Ove Olsson 2732 10903 BK Falkenberg
16 21 365.6 46.16 Lennart Nordberg - Maud Brink 13321 82812 Laholms BK
17 12 364.6 46.03 Goran Adde - Jan Olsson 2784 2423 BK Falkenberg
18 18 355.1 44.84 Britt Cufiat - Morgan Larsson 7921 2752 Varo BK
19 19 325.8 41.14 Ake Andréasson - Jesper Swedenborg 5336 7369 BK Albrekts
20 16 316.4 39.95 Gorel Upphoff - Ronny Upphoff 4011 2500 Steninge BK
21 17 3143 39.68 Olle Johansson - Lennart Nilsson 30273 19849 BK Falkenberg
1 4 D1085 Basta kontrakt 2 4 Kn85 Basta kontrakt 3 4 E73 Basta kontrakt
Nord v Kn105 34 ND-1-100 Ost v EKn1084 3¢ S =110 Syd v 3832 54 V =-650
Ingen *4 NS +3 ov + KD1098
#E10974 & ¢ v & NT #6432 & ¢ v & NT &75 & ¢ v & NT
4E73 464 N7 4585 4K102 49763 N49767 4 Kn10854 «KD9 N55 425
v943 vEDS82 S74485 vK3 v D652 S49767 vEKD74 v10 S55 425
¢ KD52 ¢ EKn108 0597 48 10974 D 0845765 ¢ E62 ¢+ Kn73 08 7 9 115
K85  #Kn62 V597538 #KKn87 #ED105 V84575 »- #K109832 VvV 8 7 9 116
& KKn92 ~ED4 462
v K76 v 97 v Kn965
49763 + EKKn8652 54
«D3 *9 #EDKn64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 19 49 O-3 +6 150 180 00| 4 19 3¢ S+1 ¢4 130 140 4.0(10 15 64 V-2 +K 200 18.0 0.0
11 12 3NO-2 a2 100 16.0 20|13 10 3¢ S+1 &2 130 140 40|18 7 34 V+1l K -170  16.0 2.0
15 8 4v O-1 #Q 50 11.0 7.0(15 8 2¢ S+2 T 130 140 40| 1 3 4eV= +K -620 13.0 5.0
16 7 3NV-1 a5 50 110 7.0[(17 6 3¢ S+1 a2 130 140 4.0(14 11 4e V= +K -620 13.0 5.0
17 6 3NV-1 9 50 11.0 7.0(21 2 3¢S+1 ¢vK 130 140 40| 4 21 44 V+1 ¢Q -650 5.0 13.0
18 5 3NV-1 *7 50 11.0 70| 3 20 3¢ S= *7 110 40 140| 5 20 44 V+1 ¢K -650 5.0 13.0
21 2 2NO= a2 -120 6.0 120| 9 14 3¢ S= a2 110 40 140(12 13 44 V+1 ¢K -650 5.0 13.0
3 20 2NV +1 &7 -150 3.0 15011 12 3¢ S= a2 110 40 140(16 9 44 V+1l K -650 5.0 13.0
13 10 2NV +1 &7 -150 3.0 150(16 7 3¢ S= 8 110 40 14017 8 54 V= +K -650 5.0 13.0
9 14 3NV= *7 -400 0.0 180(18 5 3¢ S= 8 110 40 140(19 6 4e V+1l ¢K -650 5.0 13.0
-1 108 - 1 108 - 2 9.7
4 4 D1074 Basta kontrakt 5 a2 Basta kontrakt 6 4 K32 Basta kontrakt
Vast v 842 34 N =140 Nord v EK432 3NT O =-400 Ost v D82 INTN =90
Alla + EKD96 NS ¢ 10962 ov + Kn83
&D & ¢ v & NT #Kn76 & ¢ v & NT #EKD5 & ¢ v & NT
4532 4 Kné N35191 aE74 & KKn53 N55 454 4Kn86 4D104 N6 7777
vEKDKN93 v- S35191 vKn10865 v D9 S65454 vEKn95 vK73 S67676
¢ 74 4 108532 095845 ¢+ EK + D875 077979 +D76 ¢ E105 O6 56 6 6
*K7 #EKN10953 V 9 5 8 4 5 «KD10 #952 V779729 #8376 #Kn1042 V656¢6¢6
« EK98 + D10986 4 E975
v 10765 v7 v 1064
¢+ Kn + Kn43 + K942
#8642 #E843 %93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 34S= vA 140 150 3.0(11 16 3NV-1 a2 50 180 00|11 16 INN+2 &2 150 18.0 0.0
5 20 24 S+1 vA 140 150 30|15 12 INV+2 3 -150 16,0 20| 2 4 INN+1 3 120 120 6.0
14 11 34 N= *A 140 150 3.0(19 8 24DS-1 +¢K 200 140 40| 5 1 INN+1 4 120 120 6.0
18 7 34 S= vA 140 150 30|18 9 3NO= 48 -400 11.0 7.0| 6 21 INN+1 %6 120 120 6.0
12 13 24 N= *A 110 90 9.0|20 7 3NV= v3 400 11.0 7.0|13 14 INN+1 &2 120 120 6.0
17 8 24 S= vK 110 90 90| 2 4 3NV+1l 3 -430 40 140(20 7 INN+1 &2 120 120 6.0
4 21 34 N-1 *A -100 6.0 120 5 1 3NV+1 T -430 40 14015 12 INN= *4 90 3.0 150
16 9 2v V= ¢ A -110 40 140| 6 21 3NV+1 T -430 40 14017 10 INN= *4 90 3.0 150
10 15 2v V+3  ¢A -200 1.0 17.0(13 14 3NV +1 2 -430 40 140(18 9 INN= LN 90 3.0 15.0
19 6 3¢ N-2 A -200 1.0 17.0|17 10 3NO+1 4 -430 40 140(19 8 INN= *2 90 3.0 150
- 2 9.7 - 3 88| - 3 8.8
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7 4 KDKn106 Basta kontrakt 8 a7 Basta kontrakt 9 4 K864 Basta kontrakt
Syd v EK10974 64 VD -2500 Vast v K10 54 V =-450 Nord v 109 74 N D -6 -1400
Alla .- Ingen + KD873 ov + D6
*E9 & ¢ v & NT +D9643 & ¢ v & NT #Kn10954 & ¢ v & NT
495 « E832 N6 3 118 7 «EKNn532 4KD108 N49 212 a5 4 E32 N61172
v DKn6 v- S 6 3 118 7 v D98 v EKn75 S49212 vKKn873 v D542 S6116 2
¢ EKKn92 ¢ 108543 06 101 3 5 +9 ¢102 09 4 11118 ¢ EKn4 ¢K109732 O 7 12126 7
#432 #DKn86 V7 102 4 6 #EKNn87  #K52 vV 9 4 11118 #KD32 *- vV 7 12126 7
474 4964 4 DKn1097
v 8532 v 6432 vE6
+ D76 ¢ EKn654 ¢85
#K1075 +10 #E876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 5vyN= *2 650 130 50| 6 2 540-1 +¢K 50 180 00| 4 6 44DS-3 v3 -500 150 3.0
6 2 5vyN= +6 650 130 50|20 9 5¢DS-2 v¥5 -300 160 20| 8 2 44DS-3 0 -500 150 3.0
7 1 4v S+l +A 650 130 50| 3 5 4eV+1l K -450 70 11.0|13 18 44DS-3 v7 -500 15.0 3.0
14 15 5v N= +8 650 130 50| 7 1 5eV= ¢+ K -450 70 11.0|20 11 44DS-3 v8 -500 150 3.0
16 13 4vy N+1 ¢4 650 130 50|12 17 44 V+1 ¢K -450 70 110 1 9 4v V+1l 46 -650 8.0 10.0
21 8 5v N= *4 650 130 50|14 15 5e4 V= +K -450 70 11.0|19 12 5v V= a4 -650 8.0 10.0
18 11 5¢DV-1 ¥vK 200 6.0 12.0|16 13 5e V= ¢+ K -450 70 11.0|21 10 4y V+1 46 -650 8.0 10.0
12 17 6v N-1  &4A -100 20 16.0|18 11 44 V+1 K -450 70 110| 7 3 4v V+2 46 -680 20 16.0
19 10 6v N-1  ¢3 -100 20 16.0|19 10 54 V= +K -450 70 11.0|15 16 4v V+2 ¢Q -680 2.0 16.0
20 9 6Yy N-1 ¢5 -100 20 16.0|21 8 44 V+1l K -450 70 110|117 14 4v V+2 &K -680 20 16.0
- 4 102 - 4 102 - 5 10.0
10 4 E43 Basta kontrakt 11 4 K75 Basta kontrakt 12 41087 Basta kontrakt
Ost v 976542 4ANT S =630 Syd v Kn642 2NT S =120 Vast v EKn42 4¢ V D -3500
Alla ¢ Kn Ingen 46543 NS + KKn4
»E62 % ¢ v & NT SE2 & ¢ v & NT #K108 % ¢ v & NT
& KD5 « 1086 N 8 6 109 10 4DKn2 49864 N7 9878 49652 aK4 N869 99
v Kn8 vE10 S 8 6 109 10 v 985 vE73 S698738 vKD987 v- S761899
¢ 987532 ¢ D106 057343 ¢ Kn1097 D 06 4555 ¢ 65 ¢ ED9832 057 443
KD #98543 V57343 #743 #KD1098 V64555 #54 #D9763 V57433
4 Kn972 «E103 4 EDKn3
vKD3 vKD10 v 10653
¢ EK4 ¢ EK82 ¢ 107
#Kn107 #Kn65 #EKn2
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 3 4v N+1 oT 650 170 10| 5 7 3NS= *J 400 170 10| 5 7 5¢DO-4 T 800 180 0.0
20 11 4v S+1 &K 650 170 10|20 13 3NS= oT 400 170 10|20 13 4v N= ¢A 620 160 20
1 9 4vS= +9 620 120 6.0| 8 4 24DV-2 <A 300 140 40| 2 10 44DO-3 ¥3 500 140 4.0
8 2 4v N= +6 620 120 6.0| 9 3 2NS= 3 120 120 6.0|14 19 4¢DO-2 4A 300 120 6.0
13 18 4v N= *9 620 120 6.0| 1 11 2¢ S+1 3 110 100 80|16 17 3v S-1 +6 -100 100 8.0
4 6 29S+3  v) 200 8.0 10014 19 3NS-1 *4 -50 50 130 1 11 4v N-2 3 -200 5.0 13.0
15 16 2v N+2 #3 170 40 140|116 17 3NN-1 &K -50 50 13.0| 8 4 4v N-2 &3 -200 50 13.0
17 14 3v N+1 #3 170 40 140|18 15 3NS-1 *4 -50 50 13.0| 9 3 4y N-2 A -200 50 13.0
21 10 2v N+2 ¢Q 170 40 14021 12 3NS-1 %3 -50 50 13021 12 3NN-2 ¢3 -200 5.0 13.0
19 12 4v N-1  +6 -100 0.0 180| 2 10 4v N-2 &K -100 0.0 18018 15 44DS-2 +6 -500 0.0 18.0
- 5 100 - 6 971 - 6 9.7
13 & K987643 Basta kontrakt 14 & K873 Basta kontrakt 15 465 Basta kontrakt
Nord vED98 6% N D -2 -500 Ost v Kn87 64 O =-920 Syd v KKn52 34 VD-1100
Alla + Kn8 Ingen +K NS + EDKn7
*- & ¢ v & NT #K10743 & ¢ v & NT #E73 & ¢ v & NT
4 EKn & D52 N 102 4 7 4 4 Kn109 «ED2 N516 32 4 EKKn74 4 D983 N8 9757
vKKn653 v 104 S 102 37 4 v5 v ED4 S$516 32 v 1063 vD874 S$89757
¢107654 ¢ EK932 O 3 108 6 8 ¢ E108753 ¢ D9642 08 127 8 11 +10 ¢ 6532 0546 86
3 #E94 V 3 118 6 8 #E96 #Kn8 vV 8 126 8 11 #KKn86  #9 V54686
«10 4654 «102
v72 v K109632 vE9
¢D ¢ Kn + K984
#KDKn1087652 «D52 #D10542
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 8 5¢DO-1 oT 200 150 3.0|10 4 4¢ O+2 &2 -170 170 10| 1 15 3#S-= s A 110 180 0.0
9 5 5¢DO-1 oT 200 150 3.0|19 16 3¢ V+3 43 170 170 10| 4 12 34DV-1 5 100 160 20
10 4 5¢DO-1 o7 200 150 30| 9 5 3NO+2 &2 -460 130 50| 2 14 34 V-1 2A 50 140 4.0
19 16 5¢DO-1 oT 200 150 3.0|15 20 3NO+2 46 -460 130 50| 3 13 3#S-1 &K -100 10.0 8.0
21 14 5¢ O-1 o7 100 100 80| 1 13 3NO+3 v2 -490 50 13.0| 7 9 3#S-1 &A -100 100 8.0
1 13 54S-1 o7 -100 50 13.0| 2 12 3NO+3 v6 -490 50 13.0|20 17 3#S-1 &A -100 100 8.0
3 11 54S-1 3 -100 50 130| 3 11 3NO+3 v6 -490 50 13.0|10 6 4#S-2 aA -200 3.0 15.0
15 20 54 S-1 *4 -100 50 130| 6 8 3NO+3 ¢3 -490 50 13.0|11 5 4¢ N-2 &4 -200 3.0 150
17 18 54 S-1 o7 -100 50 13.0|17 18 3NO+3 ¥v3 -490 50 13.0|16 21 44S-2 &A -200 3.0 150
2 12 64DS-2 ¢4 -500 0.0 18021 14 3NO+3 v6 -490 50 13.0|18 19 4#S-2 &A -200 3.0 15.0
-7 86| - 7 86| - 8 8.8
16 & KKn4 Bésta kontrakt 17 & KKn6 Bésta kontrakt 18 41043 Bésta kontrakt
Vast v K963 6y N =980 Nord v KD10873 4v N =420 Ost v 742 14 S =80
ov +10 Ingen * K2 NS + Kn6
#EKn1097 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT #E9754 & ¢ v & NT
4ED2 48753 N 127 128 10 4ED10872 443 N 7 8 106 8 4985 aKn72 N7 6676
v875 vKnl04 S 127 128 10 v54 vE62 S 7 8 106 9 vE53 vKD106 S76676
¢ D973 ¢ KKn862 016151 +109 ¢ Kn854 065374 ¢E73 410985 066756
#543 &K Vie1l51 *D97 #EKn42 V65374 #KD62 #Kn8 V66756
« 1096 495 « EKD6
vED2 v Kn9 v Kn98
¢+ E54 ¢ ED763 ¢ KD42
»D862 #K1065 %103
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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11 5 3NN+2 45 460 180 00| 4 14 3NN+2 46 460 180 0.0(19 20 INS+1 &2 120 180 0.0
3 13 3NS+1 v7 430 160 20| 2 16 4y N= a4 420 140 40| 5 13 240-2 &A 100 160 20
1 15 3NS= v8 400 100 80| 5 13 4vy N= 46 420 140 40| 2 16 1¢ S+1 K 90 9.0 9.0
2 14 3NS= v8 400 100 80|12 6 4y N= a4 420 140 40| 3 15 INS= &K 90 9.0 9.0
7 9 3NN= v8 400 100 80| 8 10 2v N+3 &4 200 100 80| 4 14 INS= 49 90 9.0 9.0
16 21 5 N= 48 400 100 80|11 7 3vy N+l &5 170 70 11011 7 INS= 49 90 9.0 9.0
18 19 3NS= v8 400 100 80|21 18 3y N+1 4 170 70 11.0|12 6 INS= a5 90 9.0 9.0
4 12 3 N+2 o2 150 40 140|119 20 3v N= a4 140 40 14021 18 INS= 48 90 9.0 9.0
20 17 2NS-1 *4 -50 20 16.0| 3 15 34 V-2 vK 100 20 16.0| 8 10 1v O+1 &A -110 2.0 16.0
10 6 3NS-2 o7 -100 0.0 18017 1 34V-1 8 50 0.0 18017 1 INV+1l &4 -120 0.0 18.0
- 8 88| - 9 99| - 9 9.9
19 4 EDKn9%4 Basta kontrakt 20 4 E9 Basta kontrakt 21 4643 Basta kontrakt
Syd v Kn432 5# VD -1 200 Vast v52 5NTV =-660 Nord v EK4 3¢ OD-1100
ov +76 Alla ¢ 9853 NS ¢ K73
»E8 % ¢ v & NT #DKn642 & ¢ v & NT #KKn87 & ¢ v & NT
486532 - N3 86 9 10 4 K1062 4853 N7 4232 « KD5 « 987 N65876
v9 v EKD108 S 27498 v974 v EKD863 S7 4232 vKn v D853 S65876
42 ¢ D983 O 105 6 2 2 ¢ E62 ¢ K107 06 8 111011 ¢ EKn1062 ¢ D94 06 8556
#95432 #KD76 vV 102 6 2 2 #EK7  #10 vV 6 8 111011 #D1065 #E43 V78557
4 K107 4 DKn74 4 EKn102
v 765 vKn10 v 109762
¢ EKKn105 + DKn4 ¢85
#Kn10 #9853 *92
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 19 3NN+2 vA 460 180 00| 4 16 4v V= v4 -620 160 20| 2 20 2¢vDS= K 670 180 0.0
6 14 44 N+1 vA 450 160 20|13 7 4vO-= ¢J 620 160 20|21 1 54DV-3 vYA 500 160 20
5 15 3NN+1 vA 430 140 40|20 21 4v O-= +Q -620 160 20|14 8 2v S+1 K 140 140 4.0
18 2 44 N= vK 420 120 6.0 1 19 4vO+1 vJ -650 6.0 120| 5 17 2v S= ¢+ A 110 100 8.0
4 16 3¢ N+1 vA 170 100 80| 3 17 4v O+1 vJ -650 6.0 120| 6 16 2v S= &5 110 100 8.0
3 17 44 N-1 vA -50 50 13.0| 5 15 4v O+1 ¢J -650 6.0 12.0| 9 13 2v S= +Q 110 100 8.0
12 8 44 N-1 YA -50 50 13.0| 6 14 4v V+l £Q -650 6.0 120|10 12 3¢ O-1 «9 50 6.0 12.0
13 7 44 N-1 YA -50 50 13.0| 9 11 4v O+1 &9 -650 6.0 120| 4 18 2v N-1 ¢4 -100 4.0 14.0
20 21 44 S-1 v9 -50 50 13012 8 4v O+1 +¢Q -650 6.0 120|19 3 3¢ V= vA -110 20 16.0
9 11 44 N-2 YA -100 0.0 18018 2 4v O+1 48 -650 6.0 12.0| 7 15 3vS-2 *A -200 0.0 18.0
- 10 106(| - 10 106 - 11 9.8
22 #1093 Basta kontrakt 23 « KD643 Basta kontrakt 24 753 Basta kontrakt
Ost v K62 5v S =450 Syd vDKn 3v V =-140 Vast vD 34 N =140
ov + ED876 Alla + 105 Ingen + KD87
+D3 & ¢ v & NT »K1087 & ¢ v & NT #EKn875 & ¢ v & NT
8 & KD752 N6 9 119 9 4Kn985 4E N5647 4 «KKn98 4104 N 10106 9 7
v8743  vKn S6 9 119 9 v 64 v EK9732 S56 474 vKKn86 ¢1097542 S 10106 9 7
¢ K943 ¢ Knl02 063242 ¢ KKn84 ¢ E9 087967 ¢ 432 ¢ E109 033743
#EKn65 #10982 V63242 «D54 #9632 V87967 #43 #109 V33743
4 EKn64 41072 « ED62
vED1095 v 1085 vE3
5 ¢+ D7632 + Kn65
*K74 #EKn #KD62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Res Poang
4 18 3NN+2 K 460 180 00| 5 19 3vO-1 42 100 160 20| 1 2 3NS+2 v6 460 110 7.0
5 17 5v S= *A 450 160 20| 6 18 3v O-1 &2 100 160 20| 3 21 3NS+2 v6 460 110 7.0
9 13 3NS+1 &5 430 140 40|11 13 3v O-1 &3 100 16.0 20| 5 19 3NS+2 9 460 110 7.0
2 20 4v S= 8 420 6.0 120| 1 2 3v 0= a2 -140 70 11.0| 6 18 3NS+2 v6 460 110 7.0
6 16 4v S= 8 420 6.0 120| 3 21 3vO= a2 -140 70 110 7 17 3NS+2 49 460 110 7.0
7 15 4v S= v8 420 6.0 12.0| 7 17 3v O= 2 -140 70 110| 8 16 3NS+2 v6 460 110 7.0
10 12 4v S= 8 420 6.0 12.0| 8 16 3v O= a7 -140 70 11.0|11 13 3NS+2 8 460 110 7.0
14 8 4v S= 8 420 6.0 12.0|14 10 3v O= a2 -140 70 11.0|14 10 3NS+2 8 460 110 7.0
19 3 4v S= 28 420 6.0 120|15 9 3vO= a7 -140 70 11.0|/20 4 3NS+1 v5 430 20 16.0
21 1 4v S= 48 420 6.0 120|120 4 3NV= &K -600 0.0 18015 9 44S-1 ¢4 -50 0.0 18.0
- 11 98| - 12 83| - 12 8.3
25 &« K83 Bésta kontrakt 26 « EKD3 Bésta kontrakt 27 4 D732 Bésta kontrakt
Nord v E87652 4v N =420 Ost v 107 64 S =1430 Syd v Kn52 3¢ V =-110
(0)) + K10 Alla + KDKn87 Ingen +94
#K3 & ¢ v o NT *73 & ¢ v o NT #8765 & ¢ v & NT
«D1096 «E5 N5 7 108 9 a- 4762 N 107 6 1211 ~E84 4 Knl10 N4 4564
v9 v Kn4 S 57 108 9 vDKn9854 v 632 S 107 6 1211 vD9763 v84 S 4456 4
¢ D43 ¢ Kn852 075353 ¢ E52 ¢ 109643 036712 ¢ D85 ¢EKn1062 O 8 9 8 6 7
#E9865 #DKn742 V76353 #KD94 *62 V36712 «D2 #EK93 V89867
4 Kn742 4 Kn109854 « K965
vKD103 vEK v EK10
¢+ E976 *- ¢ K73
«10 #EKn1085 #Kn104
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Res Poéang
4 1 4v N+1 &A 450 170 10| 6 20 64 S= vQ 1430 170 10| 7 21 24 N-1  #A -50 17.0 1.0
9 17 4v N+1 &A 450 170 10| 9 17 64 S= K 1430 170 10|16 12 INS-1 v3 -50 17.0 1.0
2 3 4v N= & A 420 8.0 100 2 3 44S+2 vQ 680 90 90| 5 2 2+ 0= vA -90 14.0 4.0
7 19 4v N= s A 420 8.0 100 4 1 44S+2 vQ 680 90 90| 8 20 34 N- *A -100 110 7.0
8 18 4v N= a A 420 8.0 100 7 19 54 N+1 vQ 680 90 9.0|10 18 INS-2 v6 -100 110 7.0
12 14 4v N= +5 420 8.0 10.0(15 11 44 S+2 vQ 680 90 90| 1 6 2vV= +9 -110 6.0 12.0
15 11 4v N= *Q 420 8.0 100(16 10 44 S+2 vQ 680 90 90| 9 19 3¢ O= & A -110 6.0 12.0
16 10 4v N= *Q 420 8.0 100(21 5 44S+2 +vQ 680 9.0 9.0[13 15 2¢ O+1 &T -110 6.0 12.0
21 5 4v N= *2 420 8.0 10.0(12 14 44 S+1 vQ 650 20 16.0| 3 4 2¢ O+2 ©vA -130 20 16.0
6 20 2v N+1 #Q 140 0.0 180| 8 18 64 S-1 vQ -100 0.0 18017 11 34 N-3 #A -150 0.0 18.0
- 13 86| - 13 86| - 14 9.3
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28 4 E653 Basta kontrakt 29 4 K4 Basta kontrakt 30 s E4 Basta kontrakt
Vast vE7 4¢ N =130 Nord v 9763 5v N D -1-200 Ost v E53 3NT N =400
NS 41094 Alla + DKn84 Ingen + ED9854
#EKG5 & ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT #E6 & ¢ v & NT
942 «KD108 N 8 108 8 8 4 Kn8653 4ED10972 N 4 9 103 7 465 « KD1083 N59 8809
vKnl0 v98643 S 8 108 8 8 v4 vKn2 S 4 9 103 4 v Kn742 v K10 S598 88
¢ EKNn53 ¢K 0535565 4973 ¢ EK 08 4 3 104 +10 ¢ Kn762 O7 445 4
#10987 #Kn43 V53555 #9862 #E53 vV 8 4 3 104 #DKn10972 #K8 V74454
& Kn7 a- 4 Kn972
v KD52 v EKD1085 v D986
+ D8762 410652 + K3
»D2 +D107 #543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 19 INS+2 vJ 150 180 00|10 20 4vDS= 43 790 180 00| 9 21 2¢ N+2 &K 130 150 3.0
10 18 2NN = v3 120 16.0 20| 9 21 4y S= 43 620 16.0 20|11 19 3¢ N+1 &K 130 150 3.0
1 6 2¢ S+1  vJ 110 140 40| 8 1 440-1 vK 100 13.0 50|14 16 3¢ N+1 &K 130 150 3.0
7 21 3NN-1 v7 -100 110 7.0|11 19 44 0-1 vA 100 13.0 50|18 12 3¢ N+1 &K 130 150 3.0
17 11 3NN-1 oK -100 110 7.0| 4 5 340= vK -140 9.0 90| 2 7 2¢ N+1 &K 110 9.0 9.0
3 4 3NN-2 v3 -200 6.0 120 6 3 34 0= vA -140 9.0 9.0|17 13 2¢ N+1 «Q 110 9.0 9.0
8 20 3NN-2 aK -200 6.0 12.0(14 16 34 O+1 YA -170 6.0 120| 4 5 240-2 v8 100 5.0 13.0
16 12 2NN-2 LX) -200 6.0 120| 2 7 5vDS-1 43 -200 3.0 150(10 20 24 O-2 +8 100 5.0 13.0
5 2 3NN-3 «Q -300 1.0 17.0|18 12 5¢vDS-1 3 -200 30 150| 6 3 4vS-2 *T -100 2.0 16.0
13 15 3NN-3 *2 -300 1.0 17.0|17 13 44 O= vA -620 0.0 180 8 1 3#DV= &A -470 0.0 18.0
- 14 93| - 15 87| - 15 8.7
31 4 Kn743 Basta kontrakt 32 » DKn8 Basta kontrakt 33 4874 Basta kontrakt
Syd v K6 4¢ VD -1100 Vast v KDKn5 2v N =110 Nord v KDKn5 24 OD-1100
NS + 87 oV 410843 Ingen ¢ Kn3
+KD1064 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT #KKn105 & ¢ v & NT
« K10 # 962 N9 4696 » E42 « K973 N58 86 6 « KKn106 4932 N56 867
v EDKn v 9853 S9 4696 v74 v E862 S5886 6 v9 v 1064 S56 867
¢ KKn1094 ¢ E653 049746 ¢ E52 ¢ Kn9 084575 + E108 + K654 087 476
£753 *Kn2 V49746 #D9653 #1072 V84575 #D9632 #E74 V87476
« ED85 #1065 «ED5
v 10742 v 1093 vE8732
+D2 + KD76 + D972
#E98 +Kn84 *8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 8 34 N+1 &J 170 180 00| 3 8 INN+2 v2 150 160 20|10 3 4vS-= *6 420 180 0.0
5 6 34 N= ¢ A 140 100 80|10 1 INN+2 v6 150 16.0 20|19 15 3v S= »2 140 16.0 20
7 4 34 N= *A 140 10.0 8.0(15 17 INN+2 v6 150 160 20| 4 9 4vyN-1 +4 -50 9.0 9.0
11 21 24 S+1 &7 140 100 80| 7 4 INN+1 a7 120 80 100| 6 7 4vS-1 »2 -50 9.0 9.0
12 20 34 S= *T 140 100 80|11 21 INN+1 43 120 8.0 100(11 2 4vy N-1 »3 -50 9.0 9.0
15 17 34 S= +J 140 10.0 8.0(12 20 INN+1 3 120 8.0 10012 1 4vS-1 »2 -50 9.0 9.0
18 14 34 S= T 140 100 80|18 14 INN+1 v2 120 80 10.0|13 21 4vS-1 »2 -50 9.0 9.0
19 13 34 S= +J 140 100 8.0(19 13 INN+1 a2 120 8.0 10.0(20 14 4v N-1 v5 -50 9.0 9.0
10 1 2¢ V+1 &K -110 20 16.0| 5 6 INN= a7 90 1.0 170 8 5 4vS-2 *5 -100 1.0 17.0
9 2 4e V= vK -130 0.0 180 9 2 INN= v2 90 1.0 17.0|16 18 4v S-2 *3 -100 1.0 17.0
- 16 72| - 16 72| - 17 7.1
34 & Kn5432 Basta kontrakt 35 463 Basta kontrakt 36 & EK7 Basta kontrakt
Ost vD1072 5¢ O D-3500 Syd v Kn108762 5NTV =-660 Vast v Kn843 24 V =-110
NS +9 ov + D6 Alla + K8
*E92 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT #10852 & ¢ v & NT
46 » EKD98 N8 4 107 7 a2 « EKD984 N3 0520 «D1096 48543 N8 7 756
v54 v 83 S 8 4 107 7 v KD5 vE9 S30520 vKD10 vE95 S87 756
+ D86432 ¢ KKn107 048364 ¢ EKn8532 ¢ K9 09 118 1011 410975 ¢ Kn43 O56 6 86
»K876 #Kn3 V48364 +D76 #Kn94 vV 9 118 1011 *K7 *E64 V566 86
« 107 + Kn1075 & Kn2
v EKKn96 v43 v762
¢ E5 + 1074 + ED62
+D1054 #EK32 #DKn93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 5 4v S= s A 620 150 3.0(12 3 64DO-2 A 500 180 0.0(17 19 INDS= &T 180 18.0 0.0
10 3 4v S= 46 620 150 3.0(13 2 64 0-2 «K 200 16.0 20| 5 10 INS+2 9 150 16.0 20
16 18 4v S= 46 620 150 30| 7 8 6NV-1 vJ] 100 11.0 70(14 1 INS+1 T 120 140 4.0
20 14 4v S= 46 620 150 30| 9 6 6NV-1 vJ] 100 11.0 7.0(21 15 24 N+1 %6 110 120 6.0
4 9 3v S+l 46 170 6.0 12.0(17 19 54 O-1 &#A 100 11.0 70| 7 8 Pass 6.0 12.0
6 7 3vy N+l @A 170 6.0 12.0(20 16 44 O-1 &A 100 11.0 70| 9 6 Pass 6.0 12.0
11 2 3v S+1 &7 170 6.0 12.0| 5 10 44 O= *A -620 50 13011 4 Pass 6.0 12.0
13 21 3vy S+1 46 170 6.0 12014 1 44 O= A -620 50 13.0|12 3 Pass 6.0 12.0
19 15 3v S+1 46 170 6.0 12.0(11 4 44 O+1 &A -650 20 16.0|13 2 Pass 6.0 12.0
12 1 4vS-1 46 -100 0.0 18021 15 3NV+2 v7 -660 0.0 180(20 16 INN-1 a2 -100 0.0 18.0
- 17 71| - 18 81| - 18 8.1
37 « ED964 Bésta kontrakt 38 & KDKn2 Bésta kontrakt 39 465 Bésta kontrakt
Nord vD 7v OD-61400 |Ost v K65 44 S D -2 -300 Syd v K104 64 V =-1430
NS + K982 ov ¢+ E8 Alla + Kn98754
+D64 & ¢ v & NT +D1072 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT
«K102 &Knb N 11126 1211 48653 #E74 N8 2654 4ED108 4K9743 N45212
vK9865 v107432 S 11126 1212 v103 v EKn87 S82654 vED v Kn953 S45212
+5 ¢+ D763 021711 ¢K965 ¢DKn7432 O 4 9 6 7 9 ¢E632 K 09 8 111211
#9873 #Knl0 v21711 S#EK8  #- V496739 »D32 *E54 vV 9 8 111211
873 + 109 « Kn2
v EKn v D942 v 8762
¢ EKn104 +10 + D10
#EK52 #Kn96543 109876
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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1 16 6NS= v6 1440 180 00| 1 16 2¢ O+1 T -110 16.0 20| 1 18 44 O+1 &T -650 170 1.0
21 17 64 N= EN) 1430 160 20| 8 9 34 O= T -110 16.0 2.0| 2 17 46 V+1 &7 -650 17.0 1.0
8 9 5a N+l & 680 120 6.0(13 4 34 O= 49 -110 16.0 20| 7 12 44 V+2 +6 -680 9.0 9.0
10 7 54 N+1 &) 680 120 6.0(10 7 4¢ O+1 &4 -150 90 9.0| 9 10 44 V+2 7 -680 9.0 9.0
12 5 44 N+2 o] 680 120 6.0|14 3 3¢ O+2 ¢3 -150 90 9.0|13 6 44 O+2 &9 -680 9.0 9.0
6 11 44 N+1 #J 650 6.0 12.0|18 20 4¢ O+1 &5 -150 90 9.0|15 4 44 V+2 45 -680 9.0 9.0
13 4 56 N= & 650 6.0 12.0(21 17 3¢ O+2 v4 -150 90 9.0|16 3 44 O+2 &T -680 9.0 9.0
18 20 54 N= EN) 650 6.0 120| 6 11 54D S-3 #A -500 40 140(19 21 44 O+2 8 -680 9.0 9.0
15 2 44 N= EN) 620 20 16.0|12 5 3NV= &7 -600 1.0 17.0(11 8 64 O= v8 -1430 1.0 17.0
14 3 64 N-1 v2 -100 0.0 18.0|15 2 5¢ O= &5 -600 1.0 17.0(14 5 64 V= +5 -1430 1.0 17.0
- 19 74| - 19 74| - 20 9.1
40 4 KKn3 Basta kontrakt 41 «D3 Basta kontrakt 42 .- Basta kontrakt
Vast v KKn93 2NTV =-120 Nord v109 44 O =-620 Ost v 97654 54 O =-650
Ingen +1072 oV + 986 Alla + ED8
»K92 & ¢ v & NT #KKn8653 & ¢ v & NT #Kn8653 & ¢ v & NT
«E6 109854 N4 6 55 4 4 EKNn742 41085 N7 5233 & D9743 4KKn1l065 N 6 6 8 2 5
v 105 v D842 S 46554 vKKn87 vE632 S75234 vE v KD3 S 66825
+ EK6 +D4 096 7 8 8 +103 ¢+ KD72 O5 7 10107 ¢ Kn10743 ¢5 O6 6 4 117
&#Kn87654 #ED V96 788 &ED 92 V 6 8 10107 &74 &#ED92 V77 4 108
4 D72 & K96 « E82
vE76 v D54 v Kn1082
+ Kn9853 ¢ EKn54 + K962
#103 #1074 K10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 24 O= &T -110 130 50| 3 18 3v O-2 &4 200 180 0.0(10 11 44 O= a2 -620 18.0 0.0
2 17 26 V+1 42 -110 13.0 50|10 11 4v V-1 +9 100 140 40| 2 19 44 O+1 vT -650 8.0 10.0
7 12 38 V= *2 -110 13.0 50|14 7 4v V-1 +9 100 140 40| 3 18 44 O+1 vJ -650 8.0 10.0
9 10 3 V= v3 -110 13.0 50|17 4 4e V-1 vT 100 140 40| 8 13 44 O+1 2 -650 8.0 10.0
13 6 3&V= *7 -110 13.0 50| 2 19 24 V+1 vT -140 10.0 8.0|12 9 44 O+1 vJ -650 8.0 10.0
14 5 3&V= v9 -110 13.0 5.0| 8 13 4e V= vT -620 40 14014 7 44 O+1 vJ -650 8.0 10.0
16 3 3&V+l ¢2 -130 6.0 120(12 9 4e V= vT -620 40 140(15 6 44 0+1 vJ -650 8.0 10.0
11 8 2NV +1 ¢2 -150 30 15015 6 4v V= &6 -620 40 140(16 5 44 O+1 &A -650 8.0 10.0
19 21 2NV +1 v2 -150 30 150|116 5 4v V= +9 -620 40 14017 4 44 O+1 vJ -650 8.0 10.0
15 4 3NO= +5 -400 0.0 18.0|20 1 4e V= vT -620 40 140|120 1 464 O+1 vJ -650 8.0 10.0
- 20 91| - 21 83| - 21 8.3
43 & 53 Basta kontrakt 44 & D53 Basta kontrakt
Syd v E1085 3v S =140 Vast v K10763 4y N =620
Ingen $732 NS + ED1042
#»K762 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
410876 «ED2 N6 6 96 7 4 EKn1082 464 N6 7 107 7
vKn v 7642 S67 9738 v- v EKn82 S7 7 107 7
+ E106 ¢ Kn984 O76 465 + Kn953 ¢ K87 O542 46
&#EKn1083 #54 V7614675 #Kn987 D642 V65245
& KKn94 & K97
v KD93 v D954
+ KD5 +6
D9 &#EK1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 14 INS+3 &T 180 170 10|11 12 4vy N= 46 620 170 1.0
11 12 INS+3 T 180 170 10(18 5 4vy N= 46 620 170 1.0
3 20 INS+2 48 150 11.0 7.0 3 20 5v N-1 46 -100 10.0 8.0
13 10 INS+2 T 150 11.0 7.0 9 14 4vy N-1 46 -100 10.0 8.0
17 6 INS+2 T 150 11.0 7.0(13 10 4vy N-1 46 -100 10.0 8.0
18 5 INS+2 &T 150 11.0 7.0(15 8 4vy N-1 &2 -100 10.0 8.0
4 19 INS+1 &J 120 6.0 120(16 7 4v N-1 46 -100 10.0 8.0
15 8 INS= & 90 3.0 150| 4 19 5v N-2 46 -200 4.0 14.0
21 2 INS= LX) 90 3.0 15017 6 6v N-3 &2 -300 20 16.0
16 7 INS-1 a7 -50 0.0 18021 2 6vy N-4 46 -400 0.0 18.0
-1 108 - 1 10.8
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